16. travnja 2011., 5. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
5. Zadatak Polica 100 bodova

Ogranicenja: 1s/ 32 MB

Mirko i Slavko su se natjecali u rjieSavanju infatitkin zadataka. Nakon duge i
mukotrpne borbe, Mirko je pobijedio sa samo jedmadatkom prednosti. Slavko je bio jako ljut
i odlucio je istraziti koji je zadatak Mirko zadnjeg rijeSUstvrdio je da je to zadatak ,Polica“.
Kako bi sebi dokazao da je jednako dobar kao i d)iflavko je pokuSao sam rijeSiti zadatak.
Nakon Sto neko vrijeme nije uspio, odlo je podviti rep i priznati poraz. Mirko mu je, k@ bi
ga razveselio, odtio pokazati kako se rjeSava zadatak ,Polica“.

,Vidis, Slavko, to ti je stara for&udi me da ne znas kako se to rjieSavatepge Mirko.

U zadatku ,Polica” potrebno je éianajvetu povrSinu koju mozemo zakloniti krpom, ali tako da
se iza svakog dijela krpe nalazi knjiga. Knjigena¢aze jedna do
druge i mogu biti razéitih visina. Na slici s lijeve strane mozete
vidjeti primjer police na kojoj se nalaze knjigswia 1, 2, 3,41 5,
a najveéa povrsina koju mozemo prekriti krpom iznosi 9 fige s
visinama 3, 4 i 5 mozemo prekriti do visine 3 ->3=9).
Knjigama, naravno, nije dozvoljeno mijenjati rediesl. Knjige su
toliko tijesno poslagane da prostor iztnenjih ne postoiji.

Mozete li vi rijeSiti problem koji Slavko nije moga

Ulazni podaci:

U prvoj liniji ulaza nalazi se prirodni brdy (1 <= N <= 100 000), broj knjiga na polici. U
drugoj i posljednoj liniji ulaza nalazi $¢ prirodnih brojeva koji predstavljaju visine knjiga
polici. Visina pojedine knjige rie prelaziti 100 000.

| zlazni podaci:
U prvu i jedinu liniju izlaza potrebno je ispisatiaksimalnu povrSinu krpe kojom
mozemo prekriti knjige na polici pod uvjetom da&mrekriva iskljgivo knjige.

Ulaz |zlaz
5 9
12345

10 20
3682453552

str.1od1



